Ф.А.В. обратился в Нагатинский районный суд г. Москвы с исковым заявлением к А.С.В. о признании недействительным договора купли-продажи квартиры по основаниям, предусмотренным ст. 177 Гражданского кодекса РФ, т.к., по утверждению истца, в момент совершения договора купли-продажи квартиры он не мог в силу своего психического заболевания понимать значения совершаемых им действий и руководить ими.
Ф.А.В. состоял ранее на учете в психоневрологическим диспансере, однако в судебном порядке не был признан недееспособным.
По гражданскому делу была проведена судебная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно выводам которой Ф.А.В. в момент совершения сделки купли-продажи квартиры не понимал значения своих действий и не мог руководить ими.
Адвокат Артемова И.Н., которая представляла интересы ответчика А.С.В. обратилась к независимым судебным экспертам для составления рецензии на заключение судебной экспертизы, которая выявила некоторые несоответствия и неточности в заключении эксперта.
Для устранения данных несоответствий в судебное заседание были вызваны эксперты, принимавшие участие в судебной экспертизе.
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